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1. Tên đơn vị gửi: Trường Tiểu học Hòa Bình
2. Thời gian gửi: Ngày 16 tháng 03 năm 2025
3. Tin thuộc loại: Tin nội bộ
4. Thông tin:  

a). Tên tiêu đề tin cần đăng:
    Các em đội viên, thiếu nhi đến với địa chỉ đỏ năm học 2024-2025
b). Nội dung:
Nhằm giáo dục các em học sinh về lòng yêu nước, niềm tự hào dân tộc và trân trọng những giá trị lịch sử, ngày 15/03/2025, Liên đội Trường Tiểu học Hòa Bình đã tổ chức chuyến hành trình "Các em đội viên, thiếu nhi đến với địa chỉ đỏ" với sự tham gia của các em học sinh tiêu biểu.

Chuyến đi đã đưa các em đến thăm những địa danh lịch sử - nơi ghi dấu những chiến công hào hùng của dân tộc. Các em đã được nghe kể về những anh hùng dân tộc, những câu chuyện oai hùng về sự hy sinh và lòng dũng cảm của cha ông.
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Chụp ảnh lưu niệm tại Khu du lịch Xẻo Quít

Thông qua hoạt động này, các em thiếu nhi không chỉ được tìm hiểu về quá khứ hào hùng của đất nước mà còn hiểu rõ hơn về trách nhiệm của mình trong việc bảo vệ và xây dựng Tổ quốc. Những câu chuyện cảm động từ những người lính năm xưa đã thắp sáng trong lòng các em ngọn lửa yêu nước, lòng biết ơn sâu sắc với những hy sinh cao cả vì tự do và hạnh phúc của dân tộc.
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Chụp ảnh lưu niệm tại Điểm Tập kết ra Bắc năm 1954

Chuyến đi không chỉ là hành trình về địa chỉ đỏ, mà còn là dịp để các em nhận thức rõ hơn về giá trị của hòa bình, cuộc sống hôm nay, từ đó cố gắng học tập, rèn luyện đạo đức, trở thành những người công dân có ích cho đất nước.
Sau chuyến đi, các em học sinh đã có những phần thuyết trình, chia sẻ cảm nghĩ và suy nghĩ về những bài học lịch sử mà mình đã học được. Tinh thần đoàn kết, sự kính trọng quá khứ và quyết tâm vươn lên trong học tập đã được các em thể hiện rõ ràng.
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Chụp ảnh lưu niệm tại Bảo tàng Đồng Tháp

Chuyến đi "Các đội viên, thiếu nhi đến với địa chỉ đỏ" đã mang đến cho các em học sinh những trải nghiệm thực tế ý nghĩa, giúp các em hiểu rõ hơn về lịch sử hào hùng của dân tộc. Qua chuyến đi, tinh thần yêu nước và lòng biết ơn với những anh hùng dân tộc đã được khơi dậy mạnh mẽ trong tâm hồn các em. Các em không chỉ học hỏi về quá khứ mà còn thêm động lực phấn đấu trong học tập và rèn luyện đạo đức. Đây thực sự là một hoạt động bổ ích, gắn kết giáo dục lịch sử với thực tiễn sống động.
Trường Tiểu học Hòa Bình
