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1. Tên đơn vị gửi: Trường Tiểu học Hòa Bình
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4. Thông tin:  

a). Tên tiêu đề tin cần đăng:
Chương trình thắp sáng ước mơ thiếu nhi Việt Nam
b). Nội dung:
Ngày 23/01/2025, Trường Tiểu học Hòa Bình đã tổ chức thành công Chương trình "Thắp sáng ước mơ thiếu nhi Việt Nam". Đây là một hoạt động ý nghĩa nhằm khơi dậy ước mơ và định hướng tương lai cho các em học sinh. Chương trình với sự tham gia của Ban giám hiệu nhà trường, các mạnh thường quân, phụ huynh và các em học sinh. Những câu chuyện truyền cảm hứng cùng các hoạt động giao lưu, chia sẻ đã giúp các em tự tin hơn trên con đường học tập của mình.
Trong Chương trình, đại diện Trung tâm y tế đã trao tặng một suất học bổng 1 triệu đồng cho một học sinh có hoàn cảnh khó khăn. Suất học bổng này là sự động viên tinh thần lớn lao, khích lệ em tiếp tục phấn đấu trong học tập tốt hơn và vượt qua những khó khăn trong cuộc sống. Hành động này thể hiện sự quan tâm của cộng đồng đối với các em học sinh có hoàn cảnh đặc biệt.
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        Đại diện trung tâm y tế trao suất học bổng 1 triệu đồng cho học sinh nghèo

Cũng trong Chương trình, đại diện Hội khuyến học đã trao tặng thẻ bảo hiểm y tế cho 9 em học sinh nghèo. Việc trao thẻ bảo hiểm y tế giúp các em có cơ hội được chăm sóc sức khỏe tốt hơn, giảm bớt gánh nặng về chi phí y tế cho gia đình. Đây là một hành động thiết thực, thể hiện sự quan tâm sâu sắc của cộng đồng đối với những học sinh có hoàn cảnh khó khăn. Những phần quà này không chỉ mang ý nghĩa vật chất mà còn tạo động lực để các em vững bước trên con đường học tập và phát triển.
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        Đại diện Hội khuyến học trao 9 thẻ BHYT cho học sinh nghèo

Tiếp theo Chương trình, Đoàn Ủy Trung tâm y tế đã trao tặng vở tập cho 10 em học sinh có hoàn cảnh khó khăn. Những cuốn tập này không chỉ là vật dụng học tập cần thiết mà còn thể hiện sự quan tâm, chia sẻ của cộng đồng đối với các em. Món quà nhỏ nhưng chứa đựng sự động viên tinh thần, giúp các em vượt qua khó khăn và tiếp tục nỗ lực trong học tập. 
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Đoàn Ủy Trung tâm y tế trao tặng vở tập cho 10 em học sinh có hoàn cảnh khó khăn  
Chương trình “Thắp sáng ước mơ thiếu nhi Việt Nam” không chỉ là cơ hội để các em thể hiện ước mơ, mà còn là dịp để nhà trường và cộng đồng cùng chung tay nuôi dưỡng và hiện thực hóa những ước mơ đó, giúp các em trở thành những công dân có ích cho xã hội trong tương lai. Những món quà ý nghĩa cùng sự động viên chân thành từ các tổ chức, mạnh thường quân hôm nay đã thắp lên ngọn lửa hy vọng trong lòng mỗi em học sinh. Với sự đồng hành và quan tâm của mọi người, các em sẽ có thêm sức mạnh, niềm tin và sự kiên trì để vượt qua khó khăn, vươn lên trong học tập và cuộc sống.
Trường Tiểu học Hòa Bình
