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1. Tên đơn vị gửi: Trường Tiểu học Hòa Bình
2. Thời gian gửi: Ngày 17 tháng 04 năm 2025
3. Tin thuộc loại: Tin nội bộ
4. Thông tin:  

a). Tên tiêu đề tin cần đăng:
Cuộc thi sáng tạo thanh thiếu niên nhi đồng cấp Liên đội, năm học 2024-2025
b). Nội dung:
Từ ngày 25/03/2025, Liên đội trường Tiểu học Hòa Bình đã phát động, tổ chức Cuộc thi Sáng tạo Thanh thiếu niên, Nhi đồng cấp Liên đội năm học 2024 –2025. Đây là sân chơi ý nghĩa nhằm khơi dậy tinh thần sáng tạo, rèn luyện tư duy và niềm đam mê nghiên cứu khoa học trong học sinh toàn trường.
Tham gia cuộc thi, các em học sinh đã mang đến nhiều ý tưởng và sản phẩm độc đáo, gần gũi với đời sống thực tiễn như: Mô hình tiết kiệm điện, sản phẩm tái chế từ rác thải nhựa, đồ chơi thông minh, các ứng dụng công nghệ đơn giản phục vụ học tập hoặc sinh hoạt hằng ngày… Nhiều sản phẩm thể hiện sự đầu tư kỹ lưỡng cả về nội dung lẫn hình thức, thể hiện tư duy sáng tạo và tinh thần làm việc chăm chỉ của các em.
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    Ngôi nhà sinh thái mini – Em Lê Như Ngọc – Học sinh lớp 3/3
Cuộc thi là dịp để học sinh thể hiện tài năng, sự sáng tạo và khả năng vận dụng kiến thức vào thực tế. Đây cũng là sân chơi giúp các em giao lưu, học hỏi lẫn nhau và phát triển kỹ năng làm việc nhóm. Thông qua cuộc thi, nhiều ý tưởng hay và sản phẩm độc đáo đã được phát hiện. Nhà trường sẽ tiếp tục bồi dưỡng các ý tưởng tiêu biểu này. Những sản phẩm xuất sắc sẽ được chọn tham gia vòng thi cấp cao hơn.
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Tranh nhang dừa  – Em Võ Minh Đức – Học sinh lớp 4/1

Ban giám khảo đã làm việc công tâm, khách quan để lựa chọn ra những sản phẩm xuất sắc nhất trong cuộc thi. Các sản phẩm được chọn dự thi cấp huyện đều đảm bảo tính sáng tạo, tính ứng dụng và khả năng phát triển. Đây là những mô hình tiêu biểu, đại diện cho tinh thần đổi mới và sáng tạo của học sinh Trường Tiểu học Hòa Bình.
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Thầy Lương Văn Út – Trưởng ban giám khảo lựa chọn sản phẩm
Cuộc thi Sáng tạo Thanh thiếu niên, Nhi đồng cấp Liên đội năm học 2024–2025 tại Trường Tiểu học Hòa Bình đã diễn ra thành công tốt đẹp, thu hút sự tham gia tích cực của đông đảo học sinh. Các sản phẩm dự thi thể hiện rõ tư duy sáng tạo, tinh thần học hỏi và khả năng vận dụng kiến thức vào thực tiễn. Nhiều ý tưởng độc đáo, thiết thực đã được đánh giá cao về tính ứng dụng và thẩm mỹ. Cuộc thi thực sự là sân chơi bổ ích, góp phần khơi dậy niềm đam mê sáng tạo trong mỗi học sinh của nhà trường.
Trường Tiểu học Hòa Bình
