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1. Tên đơn vị gửi: Trường Tiểu học Hòa Bình
2. Thời gian gửi: ngày 30 tháng 10 năm 2024
3. Tin thuộc loại: Tin nội bộ
4. Thông tin:  

a). Tên tiêu đề tin cần đăng:
Đại hội Liên đội Trường Tiểu học Hòa Bình năm học 2024-2025
b). Nội dung:
Chiều ngày 29/10/2024, tại Trường Tiểu học Hòa Bình, Đại hội Liên đội năm học 2024-2025 đã diễn ra trong không khí trang trọng và đầy hào hứng. Đây là sự kiện thường niên nhằm tổng kết hoạt động Đội trong năm học vừa qua, đồng thời đề ra phương hướng, nhiệm vụ cho năm học mới.

Tham dự Đại hội có sự hiện diện của Ban Giám hiệu nhà trường, đại diện Ban phụ trách Đội, các thầy cô giáo và hơn 35 đội viên tiêu biểu đại diện cho các khối lớp. Mở đầu chương trình, Đội nghi lễ đã dẫn đoàn đại biểu làm lễ chào cờ trang nghiêm, thể hiện tinh thần tự hào dân tộc và quyết tâm hoàn thành tốt nhiệm vụ Đội trong năm học mới.
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Trong phần báo cáo tổng kết, em Nguyễn Thị Bích Tuyền – Uỷ viên Ban chấp hành Liên đội trường năm học 2023-2024 - đã trình bày những thành tích nổi bật mà Liên đội đã đạt được. Các hoạt động phong trào như "Thiếu nhi làm theo lời Bác", "Nghìn việc tốt" và các hoạt động văn nghệ, thể thao, học tập đã thu hút sự tham gia tích cực của đội viên, góp phần xây dựng môi trường học tập năng động, sáng tạo.

Đại hội cũng đã lắng nghe nhiều ý kiến đóng góp từ các đại biểu tham dự, cùng nhau thảo luận về các chỉ tiêu phấn đấu trong năm học mới. Trong đó, các phong trào như "Xây dựng trường học xanh - sạch - đẹp", "Kế hoạch nhỏ", và "Rèn luyện đội viên" tiếp tục được chú trọng nhằm giúp các em đội viên không chỉ rèn luyện kỹ năng mà còn nâng cao ý thức trách nhiệm đối với cộng đồng. 
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Tại Đại hội, với sự quan tâm của Ban giám hiệu, Thầy Lương Văn Út -Phó bí thư Chi bộ đến dự và phát biểu chỉ đạo Đại hội Liên đội để giúp cho Đại hội thành công tốt đẹp.
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Phần bầu cử Ban Chỉ huy Liên đội mới là điểm nhấn của Đại hội. Với tinh thần dân chủ, các đội viên đã bỏ phiếu bầu chọn ra những gương mặt ưu tú nhất vào Ban Chỉ huy Liên đội năm học 2024-2025, hứa hẹn sẽ tiếp tục dẫn dắt Liên đội đạt nhiều thành tích cao hơn nữa.
Đại hội Liên đội Trường Tiểu học Hòa Bình đã diễn ra thành công tốt đẹp, khẳng định tinh thần đoàn kết và quyết tâm của toàn thể đội viên, giáo viên nhà trường. Đây là bước khởi đầu quan trọng cho một năm học mới với nhiều cơ hội và thách thức, là tiền đề cho những hoạt động sôi nổi, ý nghĩa trong công tác Đội và phong trào thiếu nhi.
Trường Tiểu học Hòa Bình
