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1. Tên đơn vị gửi: Trường Tiểu học Hòa Bình
2. Thời gian gửi: Ngày 14 tháng 02 năm 2025
3. Tin thuộc loại: Tin nội bộ
4. Thông tin:  

a). Tên tiêu đề tin cần đăng:
    Đại hội Cháu ngoan Bác Hồ - Liên đội Trường Tiểu học Hòa Bình Năm học 2024-2025
b). Nội dung:
Ngày 13/02/2025, Trường Tiểu học Hòa Bình đã long trọng tổ chức Đại hội Cháu ngoan Bác Hồ - một sự kiện lớn nhằm tôn vinh những tấm gương học sinh tiêu biểu trong học tập và rèn luyện. Đây không chỉ là niềm tự hào của các em mà còn là sự khích lệ cho toàn thể học sinh trong nhà trường.
Buổi lễ diễn ra trong không khí trang trọng, vui tươi với sự tham gia của Ban Giám hiệu, các thầy cô giáo và toàn thể học sinh của trường. Các em thiếu nhi xuất sắc được vinh danh vì những đóng góp tích cực trong phong trào thi đua học tập và rèn luyện, đã góp phần làm rạng rỡ truyền thống của nhà trường.
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Văn nghệ chào mừng

Trong Đại hội Cháu ngoan Bác Hồ, em Nguyễn Thị Bích Tuyền - Liên đội trưởng, đã đại diện toàn thể đội viên báo công trước các đại biểu và thầy cô. Em tự hào chia sẻ những thành tích nổi bật của Liên đội trong năm học 2024-2025, từ phong trào học tập xuất sắc đến các hoạt động rèn luyện. Liên đội đã không ngừng phấn đấu, thi đua và đạt nhiều kết quả đáng khích lệ. Em cũng thay mặt các bạn hứa tiếp tục nỗ lực hơn nữa, noi gương Bác Hồ kính yêu, để xứng đáng với danh hiệu Cháu ngoan Bác Hồ.
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Liên đội trưởng báo công trước Đại hội

Trong không khí trang trọng của Đại hội, các em học sinh tiêu biểu đã vinh dự nhận giấy chứng nhận và những phần quà đầy ý nghĩa. Đại diện Ban Giám hiệu nhà trường đã trao tặng, ghi nhận sự nỗ lực và thành tích nổi bật của các em trong học tập và rèn luyện. Những phần thưởng này không chỉ là sự khích lệ mà còn là động lực để các em tiếp tục phấn đấu và phát huy tinh thần Cháu ngoan Bác Hồ. 
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Tặng giấy chứng nhận và quà cho các em đạt danh hiệu cháu ngoan Bác Hồ

Tại Đại hội Cháu ngoan Bác Hồ cấp trường, các đại biểu tiêu biểu đã được chọn để đại diện Liên đội Trường Tiểu học Hòa Bình tham dự Đại hội Cháu ngoan Bác Hồ cấp huyện. Đây là niềm vinh dự lớn lao dành cho các em học sinh có thành tích xuất sắc trong học tập và hoạt động đội. Các em được kỳ vọng sẽ tiếp tục phát huy tinh thần trách nhiệm, tự tin thể hiện bản thân trong sự kiện quan trọng này. 
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Đại biểu đại diện dự Đại hội Cháu ngoan Bác Hồ cấp huyện

Đại hội Cháu ngoan Bác Hồ tại Trường Tiểu học Hòa Bình năm học 2024-2025 đã diễn ra thành công tốt đẹp, để lại nhiều ấn tượng sâu sắc cho thầy cô và học sinh. Các hoạt động trong đại hội tạo được không khí sôi nổi và trang trọng, khơi dậy tinh thần học tập và rèn luyện trong học sinh toàn trường. Đại hội đã góp phần động viên và khích lệ các em tiếp tục phấn đấu để trở thành những học sinh xuất sắc, Cháu ngoan Bác Hồ.
Trường Tiểu học Hòa Bình
