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1. Tên đơn vị gửi: Trường Tiểu học Hòa Bình
2. Thời gian gửi: ngày 18 tháng 10 năm 2024
3. Tin thuộc loại: Tin nội bộ.
4. Thông tin:  

a). Tên tiêu đề tin cần đăng:
Họp mặt Kỷ niệm Ngày Phụ nữ Việt Nam (20/10/1930 – 20/10/2024)
b). Nội dung:

Ngày 18/10/2024, tại Trường Tiểu học Hòa Bình, buổi họp mặt kỷ niệm Ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10 đã diễn ra trong không khí ấm áp và đầy ý nghĩa. Đây là dịp để chúng ta tôn vinh những người phụ nữ - những người đã và đang đóng góp không ngừng nghỉ cho gia đình, xã hội và đất nước.
Mở đầu chương trình, Thầy Nguyễn Văn Vũ – Hiệu trưởng nhà trường đã phát biểu khai mạc, gửi lời chúc tốt đẹp nhất đến toàn thể cán bộ, giáo viên và nhân viên nữ của Trường Tiểu học Hòa Bình. Những lời chúc không chỉ là sự trân trọng mà còn thể hiện niềm tự hào về những đóng góp to lớn của các nữ giáo viên, nhân viên trong công việc cũng như trong cuộc sống.
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Buổi họp mặt còn có các hoạt động giao lưu và trò chơi tập thể diễn ra sôi nổi, tạo nên những khoảnh khắc vui vẻ, gắn kết giữa các thành viên. Các trò chơi giải trí đã mang lại không khí rộn ràng và giúp mọi người thêm thấu hiểu, chia sẻ lẫn nhau.

Cuối buổi, Thầy Nguyễn Văn Vũ- Hiệu trưởng nhà trường cùng Thầy Lương Văn Út – Phó Hiệu trưởng nhà trường đã gửi tặng những phần quà nhỏ đến các giáo viên, nhân viên nữ như một lời tri ân sâu sắc cho những nỗ lực và đóng góp không ngừng của họ. Những món quà tuy giản dị nhưng chứa đựng tình cảm và sự trân trọng của cả tập thể.
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Ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10 không chỉ là ngày tôn vinh những giá trị cao đẹp của người phụ nữ, mà còn là dịp để chúng ta nhắc nhở nhau về sự cần thiết của bình đẳng giới và vai trò quan trọng của phụ nữ trong xã hội hiện đại.
Trường Tiểu học Hòa Bình
