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	Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	–––––––––––––––
	–––––––––––––––––––––––––––


PHIẾU CUNG CẤP THÔNG TIN, DỮ LIỆU 

CHO CỔNG THÔNG TIN ĐIỆN TỬ
(Về công tác truyền thông)

​–––––––––––––––– 
1. Tên đơn vị gửi: Trường Tiểu học Hòa Bình
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4. Thông tin:  

a). Tên tiêu đề tin cần đăng:
Hội thao chào mừng Ngày Nhà giáo Việt Nam tại Trường Tiểu học Hòa Bình.
b). Nội dung:
Chiều ngày 13/11/2024, Trường Tiểu học Hòa Bình đã tổ chức Hội thao chào mừng kỷ niệm 42 năm Ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11 (20/11/1982 - 20/11/2024), với sự tham gia sôi nổi của toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh toàn trường. Đây cũng là cơ hội để thắt chặt tinh thần đoàn kết, rèn luyện sức khỏe và giao lưu thể thao giữa các học sinh trong toàn trường.

Mở đầu buổi Hội thao, thầy Lương Văn Út – Phó Hiệu trưởng nhà trường – đã phát biểu khai mạc, nhấn mạnh ý nghĩa sâu sắc của ngày 20/11. Thầy cũng khích lệ tinh thần thể thao và hy vọng các đội thi sẽ thi đấu hết mình, cống hiến những trận đấu hấp dẫn, công bằng và đoàn kết.
Hội thao bao gồm nhiều bộ môn thi đấu phong phú như bóng đá, kéo co và bật xa. Hội thao mang đến không khí sôi nổi, hào hứng cho tất cả mọi người. Đặc biệt, trận đấu chung kết bóng đá giữa đội lớp 5/2 và Khối học sinh lớp 3,4 đã trở thành điểm nhấn của Hội thao, thu hút sự chú ý và cổ vũ nồng nhiệt từ khán giả. 
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Kết thúc hội thao, thầy Nguyễn Văn Vũ –Hiệu trưởng nhà trường đã trao giải thưởng cho các đội thi đấu xuất sắc trong buổi sinh hoạt dưới cờ, nhằm tuyên dương tinh thần thể thao và khích lệ sự nhiệt huyết, cố gắng của các đội tham gia. Hội thao không chỉ là sân chơi lành mạnh, bổ ích mà còn là dịp để toàn thể thầy trò Trường Tiểu học Hòa Bình gắn kết hơn, tạo nên những kỷ niệm đáng nhớ trong ngày đặc biệt này.
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Buổi Hội thao đã kết thúc thành công tốt đẹp, để lại những ấn tượng sâu sắc trong lòng mỗi vận động viên tham gia, đồng thời tạo động lực lớn lao cho giáo viên và học sinh phấn đấu trong chặng đường giáo dục tiếp theo.
Trường Tiểu học Hòa Bình
