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1. Tên đơn vị gửi: Trường Tiểu học Hòa Bình
2. Thời gian gửi: ngày 26 tháng 10 năm 2024
3. Tin thuộc loại: Tin nội bộ
4. Thông tin:  

a). Tên tiêu đề tin cần đăng:
Tập huấn về kiến thức, kỹ năng tuyên truyền phòng ngừa bạo lực, xâm hại trẻ em.
b). Nội dung:
Ngày 26/10/2024, Trường Tiểu học Hòa Bình đã tổ chức buổi tập huấn nâng cao kiến thức và kỹ năng tuyên truyền phòng ngừa bạo lực, xâm hại trẻ em. Buổi tập huấn thu hút sự tham gia của toàn thể cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên nhà trường, với mục tiêu cùng chung tay xây dựng môi trường học đường an toàn, lành mạnh cho trẻ em.
Mở đầu buổi tập huấn, Thầy Lương Văn Út – Phó Hiệu trưởng nhà trường đã phát biểu khai mạc, nhấn mạnh tầm quan trọng của việc trang bị kiến thức và kỹ năng phòng ngừa bạo lực, xâm hại trẻ em cho cán bộ quản lý, giáo viên và nhân viên trong nhà trường.
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Trong buổi tập huấn, Thầy Lương Văn Út đã chia sẻ những kiến thức cơ bản về các loại bạo lực và xâm hại mà trẻ em có thể gặp phải, từ bạo lực tinh thần, thể chất đến các nguy cơ xâm hại tình dục. Ngoài ra, Thầy còn hướng dẫn cách nhận diện các dấu hiệu trẻ bị bạo hành, các hành vi nguy cơ và cách thức xử lý khi phát hiện hoặc nghi ngờ có tình trạng xâm hại.
Một trong những nội dung trọng tâm của buổi tập huấn là tập huấn các kỹ năng phòng ngừa và tự bảo vệ cho trẻ. Các kỹ năng như nhận diện tình huống nguy hiểm, cách ứng phó và báo cáo kịp thời được truyền đạt đến đội ngũ giáo viên để có thể hướng dẫn lại cho học sinh. Nhà trường cũng nhấn mạnh tầm quan trọng của việc trang bị cho các em sự tự tin, mạnh dạn nói lên những vấn đề mình gặp phải, qua đó giúp giảm nguy cơ bạo lực và xâm hại.
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Buổi tập huấn cũng là cơ hội để cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên nhà trường cùng thảo luận và thống nhất các phương pháp phối hợp tuyên truyền, giáo dục về phòng chống bạo lực và xâm hại trẻ em. Nhà trường sẽ tiếp tục duy trì các buổi sinh hoạt ngoại khóa, chuyên đề và phối hợp với gia đình để kịp thời phát hiện và ngăn chặn các hành vi không phù hợp với trẻ em.
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Buổi tập huấn không chỉ mang lại những kiến thức, kỹ năng cần thiết phòng ngừa bạo lực, xâm hại trẻ em mà còn là cơ hội để nâng cao ý thức và trách nhiệm của mỗi cá nhân trong việc bảo vệ trẻ em. Trường Tiểu học Hòa Bình cam kết sẽ tiếp tục đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, xây dựng một môi trường học đường an toàn, trong lành để mỗi học sinh đều có thể yên tâm học tập và phát triển.
Trường Tiểu học Hòa Bình
