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1. Tên đơn vị gửi: Trường Tiểu học Hòa Bình
2. Thời gian gửi: ngày 03 tháng 12 năm 2024
3. Tin thuộc loại: Tin tổng hợp
4. Thông tin:  

a). Tên tiêu đề tin cần đăng:
Tuyên truyền phòng chống ma túy và HIV/AIDS trong trường học năm học 2024-2025.
b). Nội dung:
Ngày 02 tháng 12 năm 2024, Trường Tiểu học Hòa Bình đã tổ chức thành công buổi tuyên truyền phòng chống ma túy và HIV/AIDS trong trường học năm học 2024-2025. Đây là một hoạt động giáo dục đầy ý nghĩa, góp phần nâng cao nhận thức của các em học sinh về tác hại của ma túy và căn bệnh HIV/AIDS, đồng thời nhắc nhở các em giữ gìn lối sống lành mạnh và có trách nhiệm với bản thân và cộng đồng.
Cô Phan Thị Thanh Mơ – Nhân viên y tế học đường tập trung vào việc giúp các em hiểu rõ những nguy cơ tiềm ẩn từ việc sử dụng ma túy, sự lây nhiễm HIV và những hậu quả nghiêm trọng do ma túy gây ra. Các em cũng được trang bị những kiến thức cơ bản về cách phòng tránh, góp phần xây dựng một cộng đồng học đường an toàn, lành mạnh.
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Buổi tuyên truyền còn cho học sinh hiểu rõ ma túy gây ra những tác hại khôn lường cho sức khỏe, gia đình và xã hội. Nó làm suy giảm thể chất, hủy hoại tinh thần và khiến con người mất kiểm soát, dẫn đến nhiều hậu quả nghiêm trọng như nghiện ngập, bệnh tật và vi phạm pháp luật. Đối với học sinh, ma túy còn phá hoại tương lai học tập và sự phát triển toàn diện. Vì vậy, việc tuyên truyền về tác hại của ma túy là cần thiết để nâng cao ý thức phòng tránh, giúp mỗi người hiểu rõ và tránh xa nguy cơ này, góp phần xây dựng môi trường sống an toàn, lành mạnh.
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Trong buổi tuyên truyền, cô nhân viên y tế cũng cho học sinh hiểu rõ HIV/AIDS lây nhiễm qua ba con đường chính: qua đường máu, qua quan hệ tình dục không an toàn, và từ mẹ sang con trong quá trình mang thai, sinh nở hoặc cho con bú. Để phòng tránh HIV/AIDS, chúng ta cần hiểu rõ về các con đường lây nhiễm và biết cách bảo vệ bản thân là cách hiệu quả nhất để ngăn chặn sự lây lan của HIV/AIDS.
Kết thúc buổi tuyên truyền, cô nhân viên y tế đặt câu hỏi và trao quà cho học sinh không chỉ giúp kiểm tra hiểu biết của các em mà còn tạo động lực để các em tham gia tích cực hơn, khuyến khích tinh thần học tập và nâng cao nhận thức của học sinh về phòng chống ma túy và HIV/AIDS, giúp buổi tuyên truyền trở nên sinh động và hiệu quả hơn. 
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Nhà trường tin tưởng rằng thông qua hoạt động này, các em học sinh sẽ được trang bị đầy đủ kiến thức về việc phòng chống ma túy và HIV/AIDS trong trường học, góp phần xây dựng một môi trường học đường an toàn và lành mạnh, không ma túy, không HIV/AIDS.
Trường Tiểu học Hòa Bình
